國際輪椅擊劍競賽規則 簡介 「沒有人可以無視於規則」



歷史紀錄

i.1 國際輪椅劍擊運動

1970 年代早期,在 I.S.M.G.F(International Stoke Mandeville Games Federation)這個組織擔任擊劍小組主席的 Leslie Veal,首次制定正式輪椅擊劍規則。其擔任主席直至 1984 年止。 IWAS(International Wheelchair & Amputee Sport,世界輪椅及截肢者運動會)發布了與 F.I.E. (Fédération Internationale d'Escrime,國際擊劍總會)相關的英文翻譯版本的規則。

規則修改與更新歷程如下:

- 1988 年,由 1984 年到 1992 年擔任主席的 Theo van Leeuwen 與 Brian Dickinson
 及 Vittorio Loie 共同提出。
- 2001 年,由 1993 年到 2013 年擔任主席的 Alberto Martinez Vassallo 與 Brian Dickinson 及 Vittorio Loie 共同提出。
- 2006 年,由 1993 年到 2013 年擔任主席的 Alberto Martinez Vassallo 與 Brian Dickinson 及 Vittorio Loie 共同提出。
- 2008 年,由 1993 年到 2013 年擔任主席的 Alberto Martinez Vassallo 與 Uwe
 Bartmann 及 Vittorio Loie 共同提出。
- 2009 年,由 1993 年到 2013 年擔任主席的 Alberto Martinez Vassallo 與 Uwe Bartmann 共同提出。
- 2011 年,由 1993 年到 2013 年擔任主席的 Alberto Martinez Vassallo 與 Udo
 Ziegler 共同提出。
- 2014 年,由 IWF 規則委員會的 Nelson Tai 提出。

節錄 FIE(Fédération Internationale d'Escrime,國際擊劍總會)規則

i.2 鈍(花)劍

- 1. F.I.E. (Fédération Internationale d'Escrime,國際擊劍總會)的鈍劍委員會在 1914 年 6 月 12 日於巴黎舉行的會議中通過了鈍劍規則,由代表義大利劍擊協會的 G. Ettore 將軍編撰了擬議規則。
- 2. 這些規則基本上與科學院院長兼法國國民聯合會的鈍劍委員會主席的 Camille Prevost 先生所制定的相符。另外也符合與 Chasseloup-Laubat 侯爵為了法國武器協會(Les Armes de France)制定的規則,由 FIE 所屬不同的國家制定各式較早的國際法規,以及法義規則。
- 3. 1957 年,比賽的規則開始採用電子儀器作為鈍劍競賽時判決,並在之後的委員後不斷 地做改善直至今日。

IWF 競賽規則

簡介

版本:2014年8月

i.3 銳(重)劍

- 1. 1914 年制定了鈍劍的詳細規則,並完成了所有在 F.I.E 建立前就存在各項鈍劍的規則,並且自 1982 年以後就已經在法國及其他地區被採用,值得注意的有:
 - 巴黎聖母院主席委員會、鈍劍學院、劍擊及手槍訓練會、法國武器協會。
 - 一 1905 年在國家委員會所頒定的法律之下可進行決鬥。
 - 一 法國田徑運動協會聯盟。
 - 一 法國國家體育委員會。
 - 一 法國奧林匹克委員會。
 - 一 在李維拉的尼斯舉行的比賽組織委員會、奧斯坦德等。
- 2. 1936 年,主導此競賽的規則開始採用電子儀器作為鈍劍競賽時判決,並在之後的委員 後不斷地做改善直至今日。
- 3. 1984 年委員會同意介紹女子鈍劍比賽。1984 年委員會決定在世界錦標賽中提供女子鈍劍比賽,並且此規定將會在1989 年後規劃完成。

i.4 軍劍

- 1. 軍刀的主要規則在 1908 年倫敦奧運時及 1912 年的斯德哥爾摩運動會皆有採用。
- 2. 這些規則它們還符合奧斯坦德(Ostend)規則和匈牙利規則的基本原則,並於 1914 年 6 月 12 日時,由外國企業聯合會軍刀委員會通過。另外在匈牙利擊劍主席貝拉:納 吉(Bela Nagy)的主持下,於巴黎編輯了擬議的規則。
- 3. 1988年,軍刀擊劍的規則加入電子儀器。

IWF 競賽規則

簡介

版本:2014年8月